

Открытие Учебно-научно-клинического центра «Практическая остеопатия» в Северо-Западном государственном медицинском университете им. И.И. Мечникова

Opening of the Educational, Scientific and Clinical Center «Practical Osteopathy» at the I.I. Mechnikov North-West State Medical University

28 октября 2024 г. в Санкт-Петербурге состоялось торжественное открытие Учебно-научно-клинического центра «Практическая остеопатия» в Северо-Западном государственном медицинском университете им. И.И. Мечникова. Почетными гостями мероприятия стали руководители структурных подразделений и кафедр Университета, в том числе ректор Университета профессор докт. мед. наук **С.А. Сайганов**.

С презентацией Центра выступил директор Института остеопатии и интегративной медицины докт. мед. наук профессор Заслуженный врач РФ **Д.Е. Мохов**: «Врачи-osteопаты должны быть вечными студентами — каждый пациент является для него источником нового и уникального опыта. Начиная свой путь в остеопатии, будущие медики пускаются в путешествие по искусству пальпации и обрекают себя на путешествие длиною в жизнь».

Новый Учебно-научно-практический центр стал первым и пока единственным в России. В его задачи входит практическая подготовка врачей-остеопатов на всех уровнях по программам специализата, ординатуры, аспирантуры и дополнительного профессионального образования; оказание медицинских услуг населению по профилю «остеопатия» в рамках процесса обучения врачей, также содействие в развитии научной деятельности в области остеопатии, в том числе в реализации и поддержке исследований клинической эффективности остеопатического лечения, а также подготовка и повышение квалификации преподавателей как Университета, так и различных медицинских вузов, развивающих преподавание остеопатии.

Не случайно Учебно-научно-практический центр «Практическая остеопатия» открылся при Северо-Западном государственном медицинском университете им. И.И. Мечникова — именно здесь остеопатия сделала первые шаги в российской медицине, сформировалась как медицинская специальность, именно здесь, в стенах Санкт-Петербургской медицинской академии последипломного образования, в 2000 г. был создан первый в государственном вузе Учебно-научный центр остеопатической медицины (УНЦОМ).